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Aprovado o parecer favorável da Comissão de Assuntos Sociais. 

A Comissão de Constituição e Justiça deverá manifestar-se sobre o projeto. 

Solicito ao Presidente da Comissão de Constituição e Justiça, Deputado 

Reginaldo Sardinha, que designe relator para a matéria ou avoque a relatoria. 

O Deputado Roosevelt Vilela não está presente, que é o Relator original. 

DEPUTADO JOÃO CARDOSO – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO DELMASSO) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO JOÃO CARDOSO (AVANTE. Sem revisão do orador.) – Sr. 

Presidente, registre a minha presença, por favor? 

PRESIDENTE (DEPUTADO DELMASSO) – Solicito o registro da presença do 

Deputado João Cardoso. 

DEPUTADO REGINALDO SARDINHA – Sr. Presidente, avoco a relatoria. 

PRESIDENTE (DEPUTADO DELMASSO) – Solicito ao Relator, Deputado 

Reginaldo Sardinha, que emita o parecer da Comissão de Constituição e Justiça sobre 

a matéria. 

DEPUTADO REGINALDO SARDINHA (AVANTE. Para emitir parecer. Sem 

revisão do orador.) – Sr. Presidente, parecer da Comissão de Constituição e Justiça ao 

Projeto de Lei nº 1.468/2017, de autoria do Deputado Chico Vigilante Lula das Silva, 

que “Dá o nome de Padre Brandão à praça localizada em frente e ao lado da Paróquia 

Santo Inácio de Loyola, situada na QN 311, em Samambaia”.  

O parecer da Comissão de Constituição e Justiça acerca do Projeto de Lei nº 

1.468/2017 é pela admissibilidade. 
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É o parecer, Sr. Presidente. 

PRESIDENTE (DEPUTADO DELMASSO) – Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que forem 

contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O parecer está aprovado com a presença de 14 Deputados.  

Informo que o Deputado Eduardo Pedrosa e a Deputada Júlia Lucy estão aqui 

no plenário. O Deputado Leandro Grass não está presente visualmente. 

DEPUTADO FÁBIO FELIX – Sr. Presidente, não seria bom todos os Deputados 

aparecerem na tela como garantia da legalidade da sessão e do quorum? 

PRESIDENTE (DEPUTADO DELMASSO) – Isso. 

DEPUTADO JORGE VIANNA – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO DELMASSO) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO JORGE VIANNA (PODEMOS. Sem revisão do orador.) – Boa tarde, 

Sr. Presidente e demais colegas.  

V.Exa. pode registrar a minha presença, por favor? 

PRESIDENTE (DEPUTADO DELMASSO) – Solicito o registro da presença do 

Deputado Jorge Vianna. 

Em discussão o Projeto de Lei nº 1.468/2017, em primeiro turno. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 
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